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議  題 １ ３月定例会の運営について 

 

午前９時３０分 開会 

 

○委員長【中山真由美議員】  おはようございます。ただいまから議会運営委

員会を開会いたします。 

 ここで、議長から御挨拶をお願いします。 

○議長【八島満雄議員】  おはようございます。先日、髙山市長より予算の説

明をされました。皆様におかれましては、改選前の最終的な３月定例会でありま

す。丁々発止で議論をまとめていただきますようよろしくお願いします。 

 以上です。 

○委員長【中山真由美議員】  次に、総務部長から執行者側の議案説明をお願

いします。 

○総務部長【吉川武士】  おはようございます。本日は、２月１７日金曜日に

招集いたします伊勢原市議会３月定例会の市長提出議案等につきまして御説明申

し上げますので、よろしくお願いいたします。 

 ３月定例会に提出いたします議案等は、令和５年度予算議案が６件、条例議案

が１１件、補正予算議案が５件、報告案件が２件、合計２４件でございます。 

 初めに、令和５年度予算６議案につきまして御説明申し上げます。なお、予算

の詳しい内容につきましては、２月１０日に企画部から御説明させていただいて

おりますので、詳しい内容については省略させていただきます。 

 それでは、令和５年度一般会計・特別会計予算及び予算説明書をお開きいただ

き、１１ページを御覧いただきたいと存じます。 

○議案第１号 令和５年度伊勢原市一般会計予算 

 歳入歳出予算の総額を、歳入、歳出それぞれ３５３億２２００万円と定め、ま

た、債務負担行為、地方債、一時借入金及び歳出予算の流用について、それぞれ

定めるものでございます。なお、予算規模は、前年度に対し、１．８％、６億２

７００万円の増となってございます。 

 続きまして、２３７ページを御覧ください。 

○議案第２号 令和５年度伊勢原市国民健康保険事業特別会計予算 

 歳入歳出予算の総額を、歳入、歳出それぞれ９６億６１００万円と定め、ま

た、一時借入金及び歳出予算の流用について、それぞれ定めるものでございま

す。なお、予算規模は、前年度に対しまして、０．９％、８５００万円の減とな

ってございます。 

 続きまして、２７９ページを御覧いただきたいと存じます。 

○議案第３号 令和５年度伊勢原市用地取得事業特別会計予算 

 歳入歳出予算の総額を、歳入、歳出それぞれ１億２２００万円と定めるもので

ございます。なお、予算規模は、前年度と同額となってございます。 

 続きまして、２９５ページを御覧ください。 
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○議案第４号 令和５年度伊勢原市介護保険事業特別会計予算 

 歳入歳出予算の総額を、歳入、歳出それぞれ８０億３９００万円と定め、ま

た、一時借入金について定めるものでございます。なお、予算規模は、前年度に

対し、１．５％、１億１７００万円の増となってございます。 

 続きまして、３３７ページを御覧ください。 

○議案第５号 令和５年度伊勢原市後期高齢者医療事業特別会計予算 

 歳入歳出予算の総額を、歳入、歳出それぞれ１６億１９００万円と定めるもの

でございます。なお、予算規模は、前年度に対し、５．５％、８５００万円の増

となってございます。 

 続きまして、令和５年度伊勢原市公共下水道事業会計予算及び予算説明書をお

開きいただき、７ページを御覧ください。 

○議案第６号 令和５年度伊勢原市公共下水道事業会計予算 

 収益的収入の予定額を３４億３８００万円、支出を３４億５８００万円とし、

資本的収入の予定額を２１億４３００万円、支出を２９億１５００万円と定める

ものでございます。また、業務の予定量、企業債、一時借入金、経費の流用及び

他会計からの補助金につきまして、それぞれ定めるものでございます。なお、予

算規模は、前年度に対し、４．０％、２億４６００万円の増となっております。 

 以上が、令和５年度予算６議案でございます。 

 続きまして、条例１１議案についてでございます。 

 議案書をお開きいただき、７ページを御覧ください。 

○議案第７号 伊勢原市犯罪被害者等支援条例の制定について 

 犯罪被害者等の支援等について、基本理念を定め、支援のための施策を総合的

に推進することにより、犯罪被害者等の権利利益の保護並びに被害の軽減及び回

復を図り、もって安心して暮らすことができる地域社会の実現を目的とした条例

を新たに制定するため、提案するものでございます。 

 ８ページから１２ページに新規条例案を掲載してございますので、御確認くだ

さいますようお願いいたします。 

 次に、１３ページを御覧ください。 

○議案第８号 伊勢原市職員定数条例の一部を改正する条例について 

 本市職員の定年引上げ等を踏まえ、各事務部局における職員の定数を実態に即

したものに改めるため、提案するものでございます。 

 １４ページ、１５ページに改正条例案、１６ページ、１７ページに新旧対照表

を掲載してございますので、御確認くださいますようお願いいたします。 

 次に、１９ページを御覧ください。 

○議案第９号 伊勢原市特別職員の給与に関する条例の一部を改正する条例につ 

       いて 

 本市の厳しい財政状況を勘案し、特別職員の給料について減額措置を講ずるた

め、提案するものでございます。 

 ２０ページに改正条例案、２１ページに新旧対照表を掲載しておりますので、
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御確認くださいますようお願いいたします。 

 次に、２３ページを御覧ください。 

○議案第１０号 伊勢原市会計年度任用職員の給与及び費用弁償に関する条例の 

        一部を改正する条例について 

 伊勢原市職員の給与に関する条例の一部改正を踏まえ、会計年度任用職員の給

料を改定するため、提案するものでございます。 

 ２４ページから３１ページに改正条例案、３２ページに新旧対照表を掲載して

ございますので、御確認くださいますようお願いいたします。 

 次に、３３ページを御覧ください。 

○議案第１１号 伊勢原市附属機関に関する条例の一部を改正する条例について 

 本市が実施いたしました予防接種によるものと疑われる健康被害について調査

審議を行う伊勢原市予防接種健康被害調査委員会を市長の附属機関として設置す

るため、提案するものでございます。 

 ３４ページ、３５ページに改正条例案、３６ページ、３７ページに新旧対照表

を掲載しておりますので、御確認くださいますようお願いいたします。 

 次に、３９ページを御覧ください。 

○議案第１２号 伊勢原市手数料条例の一部を改正する条例について 

 動物の愛護及び管理に関する法律の一部改正に伴い、マイクロチップが装着さ

れた犬の登録及び鑑札の交付に係る手数料を徴収しないこととするため、提案す

るものでございます。 

 ４０ページに改正条例案、４１ページに新旧対照表を掲載しておりますので、

御確認くださいますようお願いいたします。 

 次に、４３ページを御覧ください。 

○議案第１３号 伊勢原市国民健康保険条例の一部を改正する条例について 

 健康保険法施行令の一部改正を踏まえ、出産育児一時金の支給額を改める必要

が生じたため、提案するものでございます。 

 ４４ページに改正条例案、４５ページに新旧対照表を掲載しておりますので、

御確認くださいますようお願いいたします。 

 次に、４７ページを御覧ください。 

○議案第１４号 伊勢原市小児医療費の助成に関する条例の一部を改正する条例 

        について 

 小児医療費助成に係る所得制限を撤廃することにより、養育者の医療費負担を

軽減し、子育て支援施策の一層の充実を図るため、提案するものでございます。 

 ４８ページに改正条例案、４９ページ、５０ページに新旧対照表を掲載してご

ざいますので、御確認くださいますようお願いいたします。 

 次に、５１ページを御覧ください。 

○議案第１５号 伊勢原市家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準を定め 

        る条例の一部を改正する条例について 

 厚生労働省令でございます、家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準の
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一部改正に伴い、安全計画の策定に関する規定の追加、懲戒権限の濫用禁止に関

する規定の削除等を行うため、提案するものでございます。 

 ５２ページから５４ページに改正条例案、５５ページから５８ページに新旧対

照表を掲載しておりますので、御確認くださいますようお願いいたします。 

 次に、５９ページを御覧ください。 

○議案第１６号 伊勢原市放課後児童健全育成事業の設備及び運営に関する基準 

        を定める条例の一部を改正する条例について 

 厚生労働省令でございます、放課後児童健全育成事業の設備及び運営に関する

基準の一部改正に伴い、安全計画の策定に関する規定の追加等を行うため、提案

するものでございます。 

 ６０ページ、６１ページに改正条例案、６２ページから６４ページに新旧対照

表を掲載しておりますので、御確認くださいますようお願いいたします。 

 次に、６５ページを御覧ください。 

○議案第１７号 伊勢原市特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営に 

        関する基準を定める条例の一部を改正する条例について 

 内閣府令でございます、特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業並びに特

定子ども・子育て支援施設等の運営に関する基準の一部改正に伴い、懲戒権限の

濫用禁止に関する規定を削除するため、提案するものでございます。 

 ６６ページに改正条例案、６７ページに新旧対照表を掲載してございますの

で、御確認くださいますようお願いいたします。 

 続きまして、補正予算５議案についてでございます。 

 令和４年度補正予算及び予算説明書をお開きいただき、５ページを御覧くださ

い。 

○議案第１８号 令和４年度伊勢原市一般会計補正予算（第７号） 

 第１条歳入歳出予算の補正といたしまして、既定の予算総額に６億１１０３万

５０００円を追加し、歳入歳出予算の総額を３８７億５２５２万５０００円とす

るものでございます。 

 内容につきましては、後ほど歳入と歳出に分けて御説明いたします。 

 第２条繰越明許費、第３条債務負担行為の補正及び第４条地方債の補正につき

ましても、後ほど御説明いたします。 

 それでは、歳入歳出予算の補正について、歳出予算の補正内容から御説明いた

しますので、２６ページ、２７ページを御覧ください。説明欄に沿って御説明さ

せていただきます。 

 まず、２款総務費でございます。財政調整基金積立金減１億４１２６万９００

０円は、今回の歳入歳出予算の補正に伴い生じました一般財源の不足の調整を行

うものでございます。国県支出金等精算返納金追加３億６６１万円は、新型コロ

ナウイルスワクチン接種に係る国庫支出金の精算等を行うものでございます。 

 次に、３款民生費です。後期高齢者医療費追加３１１７万７０００円は、令和

３年度における療養給付費等の実績確定に伴う精算のため、負担金額を追加する
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ものでございます。児童コミュニティクラブ事業費追加１１０万円及び教育・保

育推進事業費追加５２２万円は、放課後児童クラブ及び認定こども園等に対し、

車内の子どもの見落としを防止するため、安全装置の設置に対する補助金を交付

するものでございます。 

 次に、４款衛生費です。新型コロナウイルス感染症対策医療機関支援事業費追

加３８８６万６０００円は、原油価格、物価高騰の影響を受けている医療機関等

に対して、事業継続に向けた支援を行うものでございます。健診・保健指導事業

費追加４７１万円は、受診者数の増に伴い、不足を生じる見込みとなった委託料

を追加するものでございます。 

 続きまして、２８ページ、２９ページを御覧ください。 

 ５款農林水産業費の土地改良団体事業負担金追加８５７万５０００円は、県が

国の補正予算を活用して実施いたします相模川西部土地改良事業に対応するもの

でございます。 

 次に、７款土木費でございます。舗装打換事業費追加７９００万円は、市道３

号線ほか２路線のアスファルト舗装工事について、市道改良事業費追加３２７万

６０００円は、市道４６４号線及び６７号線の市道改良工事について、また、交

通安全施設整備事業費追加３２４０万円は、市道９９４号線ほか２路線の歩車共

存道路整備工事等について、国の補正予算を活用し、令和５年度に予定しており

ました事業を、前倒しして行うため、所要の経費を追加するものでございます。

公共下水道事業会計補助金追加５１００万円は、公共下水道事業会計におきまし

て、１２月に補正をお認めいただきました電気料高騰への対応に必要な経費につ

きまして、新型コロナウイルス感染症対応地方創生臨時交付金を活用するため追

加するものでございます。公園維持管理費追加６３５万３０００円は、伊勢原サ

ンシャインスタジアムのサブスコアボードに不具合が生じ、早期に修繕が必要と

なることから追加するものでございます。地域公園整備事業費追加１２９０万円

は、国の補正予算を活用し、令和５年度に予定しておりました公園遊具施設の更

新工事を前倒しして行うため、所要の経費を追加するものでございます。 

 続きまして、３０ページ、３１ページを御覧ください。 

 ９款教育費でございます。２項の小学校費における小学校校舎等改修事業費追

加８３５１万５０００円は、緑台小学校のトイレ改修工事について、３項の中学

校費における中学校校舎等改修事業費追加６１２０万２０００円は、山王中学校

のトイレ改修工事について、国の補正予算を活用し、令和５年度に予定しており

ました事業を前倒しして行うため、所要の経費を追加するものでございます。感

染症流行下における学校教育活動体制整備事業費計上、２項の小学校費の１４８

５万円及び３項の中学校費の６７５万円は、国の補正予算を活用し、新型コロナ

ウイルス感染症の感染拡大防止策を徹底し、教育活動の継続に向けた体制整備の

ため、市内小中学校に予算を配分するものでございます。文化財保護事業費追加

３５０万円は、企業版ふるさと納税を活用し、文化財を紹介する映像を作成する

ため、所要の経費を追加するものでございます。 
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 続きまして、３２ページ、３３ページを御覧ください。スポーツ・レクリエー

ション活動推進事業費追加１３０万円は、同様に企業版ふるさと納税を活用し、

湘南ベルマーレと連携し、市民がスポーツに親しむ機会を充実するため、所要の

経費を追加するものでございます。 

 続きまして、歳入予算の補正内容につきまして御説明いたしますので、２２ペ

ージ、２３ページを御覧ください。説明欄に沿って御説明いたします。 

 まず、１１款地方交付税でございます。普通交付税追加１億８２７９万６００

０円は、国の補正予算により地方交付税が増額されたため、普通交付税の再算定

結果に基づき追加するものでございます。 

 次に、１５款国庫支出金です。保育対策総合支援事業費補助金追加６３２万円

は、児童コミュニティクラブ事業費及び教育・保育推進事業費追加の財源でござ

います。社会資本整備総合交付金道路事業追加１３３万８０００円は、市道改良

事業費追加の財源でございます。防災・安全社会資本整備交付金道路事業追加３

９３１万２０００円は、舗装打換事業費追加の財源でございます。道路交通安全

施設等整備事業費補助計上１６１７万円は、交通安全施設整備事業費追加の財源

でございます。防災・安全社会資本整備交付金（都市公園等事業）追加６１０万

円は、地域公園整備事業費追加の財源でございます。学校施設環境改善交付金計

上、小学校費補助金の１６６５万３０００円及び中学校費補助金の１２５４万２

０００円は、小学校校舎等改修事業費及び中学校校舎等改修事業費追加の財源で

ございます。学校保健特別対策事業費補助金追加、小学校費補助金の７４２万５

０００円及び中学校費補助金の３３７万５０００円は、小中学校における感染症

流行下における学校教育活動体制整備事業費計上の財源でございます。新型コロ

ナウイルス感染症対応地方創生臨時交付金追加１億４０３０万４０００円は、新

型コロナウイルス感染症対応地方創生臨時交付金の交付限度額から、これまでに

補正した額を差し引いた額を計上するものでございます。 

 続きまして、２４ページ、２５ページを御覧ください。 

 １８款寄附金でございます。企業版ふるさと納税寄附金追加４００万円は、こ

のたび企業２社より企業版ふるさと納税を活用した寄附の申出がありましたこと

から、文化財保護事業費及びスポーツ・レクリエーション活動推進事業費追加の

財源として活用するものでございます。 

 次に、２２款市債でございます。土地改良事業債追加４２０万円は、土地改良

団体事業負担金追加の財源でございます。道路橋りょう整備事業債追加５３７０

万円は、舗装打換事業費、市道改良事業費及び交通安全施設整備事業費追加の財

源でございます。地域公園整備事業債追加６１０万円は、地域公園整備事業費追

加の財源でございます。中学校改修事業債追加４６２０万円は、中学校校舎等改

修事業費追加の財源でございます。小学校改修事業債計上６４５０万円は、小学

校校舎等改修事業費追加の財源でございます。 

 続きまして、繰越明許費につきまして御説明いたしますので、１２ページを御

覧いただきたいと存じます。第２表繰越明許費につきましては、国の補正予算、
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あるいは事業進捗に伴い、年度内の完了が困難と見込まれる２３事業について設

定するものでございます。総額は１２億９１８１万４０００円でございます。 

 続きまして、債務負担行為の補正について御説明いたしますので、１３ページ

を御覧ください。第３表債務負担行為補正のシステム改修等業務委託費は、生活

保護のシステム改修に必要な期間を確保するために債務負担行為を設定するもの

でございます。ソフトウエア等使用料は、神奈川情報セキュリティクラウドの更

新に要する費用の増加に伴い、債務負担行為の限度額を変更するものでございま

す。施設設備維持管理等経費、施設運営管理等経費、システム等保守管理経費及

び燃料・原材料等購入費につきましては、令和５年４月１日からの業務開始に伴

う業者選定、仕様提示、入札、決定等の契約準備事務を令和４年度中に進めるた

め、債務負担行為を設定するものでございます。 

 続きまして、地方債の補正につきまして御説明いたしますので、１４ページ、

１５ページを御覧ください。第４表地方債補正は、市債の補正に伴い、それぞれ

起債の限度額を変更、追加するものでございます。これにより、起債限度額の合

計は、１２億９４６０万円から１４億６９３０万円となります。 

 以上が、一般会計補正予算についての説明でございます。 

 続きまして、４９ページを御覧いただきたいと存じます。 

○議案第１９号 令和４年度伊勢原市国民健康保険事業特別会計補正予算（第２ 

        号） 

 第１条歳入歳出予算の補正といたしまして、既定の予算総額に１億５３９８万

６０００円を追加し、歳入歳出予算の総額を９９億４６７万４０００円とするも

のでございます。内容につきましては、後ほど歳入と歳出に分けて御説明いたし

ます。第２条債務負担行為につきましても、後ほど御説明いたします。 

 それでは、歳入歳出予算の補正について、歳出予算の補正内容から御説明いた

しますので、６２ページ、６３ページを御覧ください。説明欄に沿って御説明い

たします。 

 ６款基金積立金です。国民健康保険財政調整基金積立金追加１億５３９８万６

０００円は、令和３年度における決算剰余金の処分といたしまして、実質収支額

のうち、予算に未計上の全額を追加するものでございます。 

 続きまして、歳入予算の補正内容について御説明いたしますので、６０ペー

ジ、６１ページをお開きください。説明欄に沿って御説明いたします。 

 ７款繰越金です。繰越金追加１億５３９８万６０００円は、令和３年度におけ

る実質収支額のうち、予算に未計上の全額を追加するものでございます。 

 次に、債務負担行為について御説明いたしますので、５４ページを御覧くださ

い。第２表債務負担行為の施設運営管理等経費につきましては、令和５年４月１

日からの業務開始に伴う契約準備事務を令和４年度中に進めるため、債務負担行

為を設定するものでございます。 

 次に、６９ページを御覧ください。 

○議案第２０号 令和４年度伊勢原市介護保険事業特別会計補正予算（第２号） 
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 第１条債務負担行為について御説明いたします。 

 ７０ページを御覧ください。第１表債務負担行為の施設運営管理等経費及びシ

ステム等保守管理経費につきましては、令和５年４月１日からの業務開始に伴う

契約準備事務を令和４年度中に進めるため、債務負担行為を設定するものでござ

います。 

 続きまして、７７ページを御覧いただきたいと存じます。 

○議案第２１号 令和４年度伊勢原市後期高齢者医療事業特別会計補正予算 

        （第２号） 

 第１条歳入歳出予算の補正といたしまして、既定の予算総額に６１６万円を追

加し、歳入歳出予算の総額を１５億３７３８万１０００円とするものでございま

す。それでは、歳出予算の補正内容から御説明いたしますので、８８ページ、 

８９ページを御覧ください。説明欄に沿って御説明いたします。 

 ２款後期高齢者医療広域連合納付金でございます。保険料等納付金追加６１６

万円は、令和３年度における実質収支額について、精算納付金として納付するた

め追加するものでございます。 

 続きまして、歳入予算の補正内容について御説明いたしますので、８６ペー

ジ、８７ページを御覧ください。説明欄に沿って御説明いたします。 

 ４款繰越金でございます。前年度繰越金追加６１６万円は、令和３年度におけ

る実質収支額のうち、予算に未計上の全額を追加するものでございます。 

 続きまして、公共下水道事業会計補正予算につきまして御説明いたしますの

で、令和４年度伊勢原市公共下水道事業会計補正予算及び予算説明書５ページを

御覧いただきたいと存じます。 

○議案第２２号 令和４年度伊勢原市公共下水道事業会計補正予算（第２号） 

 まず、第２条業務の予定量につきまして、主要な建設改良事業中、汚水管渠整

備事業費を７１８８万５０００円増額するものでございます。次に、第３条収益

的収入及び支出につきまして、収入のうち営業外収益を５１００万円増額するも

のでございます。次に、第４条資本的収入及び支出についてでございます。収入

につきましては、合計７１８０万円増額し、内訳は企業債を５４３０万円、国庫

補助金を１７５０万円それぞれ増額するものでございます。支出につきまして

は、建設改良費を７１８８万５０００円増額するものでございます。また、補正

に伴い資本的収入が資本的支出に対して不足する額に変動が生じ、不足する額が

７億４６５７万２０００円となりますことから、当年度分損益勘定留保資金によ

る補塡額を増額するものでございます。次に、第５条債務負担行為は、令和５年

４月１日からの業務開始に当たり、契約事務を円滑に行うため、債務負担行為設

定を追加するものでございます。次に、６ページを御覧ください。第６条企業債

は、資本的収入のうち企業債の増額に伴う限度額の変更でございます。次に、第

７条他会計からの補助金は、一般会計からの補助金の増額に伴い、公共下水道事

業の運営に充当するための補助金額を増額するものでございます。 

 次に、収益的収入について御説明いたしますので、１８ページ、１９ページを
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御覧ください。説明欄に沿って御説明いたします。 

 第２目他会計補助金における一般会計補助金５１００万円は、電気料高騰に伴

う費用増を補うため、公共下水道事業会計を支援することを目的として一般会計

からの補助金を増額するものでございます。 

 次に、資本的収入及び支出について、支出から御説明いたしますので、２２ペ

ージ、２３ページを御覧ください。説明欄に沿って御説明いたします。１目管渠

建設改良費における汚水管渠整備事業費７１８８万５０００円は、国庫補助金の

内示に伴い、地震対策事業を前倒しして実施するため増額するものでございま

す。 

 続きまして、収入について御説明いたしますので、２０ページ、２１ページを

御覧ください。１目建設改良債における公共下水道事業債５４３０万円、１目国

庫補助金における防災・安全社会資本整備交付金（管渠分）１７５０万円は、支

出の増額に伴う財源でございます。 

 次に、８ページを御覧いただきたいと存じます。８ページから１７ページまで

の各財務諸表は、補正予算に伴い、予算の実施計画、予定キャッシュ・フロー計

算書及び予定貸借対照表等の修正をするものでございます。 

 以上が、補正予算議案についての説明でございます。 

 続きまして、報告案件２件についてでございます。 

 議案書にお戻りいただきまして、６９ページを御覧いただきたいと存じます。 

○報告第１号 専決処分の報告について（こども家庭庁設置法の施行に伴う関係 

       法律の整備に関する法律の施行に伴う関係条例の整理に関する条 

       例） 

 こども家庭庁設置法の施行に伴う関係法律の整備に関する法律の施行に伴い、

伊勢原市保育所条例等において引用する条項を整理する必要が生じたため、市長

の専決事項の指定についてに基づき、専決処分をいたしましたので、地方自治法

第１８０条第２項の規定により報告するものでございます。 

 ７０ページに専決処分書、７１ページから７４ページに改正条例、７５ページ

から９５ページに新旧対照表を掲載しておりますので、御確認くださいますよう

お願いいたします。 

 次に、９７ページを御覧ください。 

○報告第２号 専決処分の報告について（損害賠償の額の決定及び和解） 

 令和４年１１月１日に発生いたしました物損事故の損害賠償の額の決定及び和

解について、専決処分をいたしましたので、報告するものでございます。 

 事故の概要は、９８ページを御覧ください。消防団員が消防団車両にて巡回広

報中、十字路内で方向転換しようと後退した際、車両後部が相手方の塀に接触

し、損傷を与えたものでございます。 

 本件の過失割合は、市側１００％であり、相手方物件修理費に係る本市賠償額

は３２万７２９４円となります。なお、本市賠償額につきましては、保険により

補塡されます。 
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 以上で、３月定例会に提出いたします議案等につきましての説明を終了させて

いただきます。 

 なお、任期満了に伴う教育委員会教育長の任命に係る人事案件１件につきまし

て、議案を追加提出させていただく予定でございます。 

 山口教育長の任期が令和５年３月３１日をもって満了となりますことから、現

在、後任の人選を進めているところでございますので、あらかじめ御承知おきく

ださいますようお願いいたします。 

 以上で、説明を終わります。 

○委員長【中山真由美議員】  ただいま総務部長から説明がありました内容

について、質疑等があれば、お伺いします。（「なし」の声あり） 

 以上で、執行者側の議案説明を終了します。 

 次に、議会側処理事項についてを議題とし、事務局から内容を説明いたしま

す。局長。 

○議会事務局長【黒石正幸】  それでは、お配りしてございます、議会運営

委員会・議会側処理事項（２月１３日）を御覧ください。１、請願・陳情の受

理状況につきましては、提出はございません。 

○委員長【中山真由美議員】  議会側処理事項については、以上です。 

 次に、議案等の委員会付託についてを議題とし、事務局から内容を説明いたし

ます。局長。 

○議会事務局長【黒石正幸】  正副委員長と協議の上、付託表の案を２枚作成

し、お配りしてありますので、御覧ください。 

 １枚目は２月２７日分で、市長提出議案第７号は総務常任委員会に付託、議案

第８号から議案第２２号までの１５件について付託省略。 

 ２枚目は３月７日分で、議案第１号から議案第６号までの令和５年度各会計予

算について、一般会計予算は所管部分を各常任委員会に分割付託、特別会計予算

は所管の各常任委員会に付託、議案第６号は産業建設常任委員会に付託でござい

ます。 

 以上でございます。 

○委員長【中山真由美議員】  ただいま説明した内容について、質疑等があれ

ば、お伺いします。（「なし」の声あり） 

 それでは、お諮りいたします。議案等の委員会付託については、配付した付託

表のとおり決定することに御異議ありませんか。 

 

          （「異議なし」の声あり） 

 

○委員長【中山真由美議員】  御異議ありませんので、付託表のとおり決定い

たします。 

 次に、会期の決定についてを議題とし、事務局から内容を説明いたします。局

長。 
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○議会事務局長【黒石正幸】  会期の決定については、過日原案をお示しし、

御了解いただいておりますので、その内容に基づいて日程案を作成し、お配りし

てございますので、御覧いただきたいと思います。会期につきましては、２月 

１７日から３月２３日までの３５日間でございます。 

・２月１７日 本会議 提案説明 

・２月２１日 総括質疑、一般質問通告期限正午 

・２月２７日 本会議 議案審議 

・３月 ２日 委員会 付託審査 

・３月 ３日 委員会 付託審査 

・３月 ７日 本会議 総括質疑 

・３月 ９日 委員会 予算審査 

      （総務常任委員会 午前９時３０分） 

・３月１０日 委員会 予算審査 

      （産業建設常任委員会 午前９時３０分） 

・３月１３日 委員会 予算審査 

      （教育福祉常任委員会 午前９時３０分） 

・３月１６日 本会議 一般質問 

・３月１７日 本会議 一般質問 

・３月２０日 本会議 一般質問 

・３月２３日 本会議 最終日 

 なお、委員会の付託案件が出てきた場合には、再度協議いたします。 

 以上でございます。 

○委員長【中山真由美議員】  それでは、お諮りいたします。会期の決定につ

いては、配付した内容のとおり決定することに御異議ありませんか。 

 

          （「異議なし」の声あり） 

 

○委員長【中山真由美議員】  御異議ありませんので、配付した内容で、２月

１７日の本会議において、議長からお諮りいたします。 

 以上をもちまして、本日の議会運営委員会を閉会いたします。お疲れさまでし

た。 

 

午前１０時１６分 閉会 

 

 上記会議録は事実と相違ないので署名する。 

 

 

  令和５年２月１３日 
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                       委員長 中 山 真由美  


